
Најава осмог колa Кадетске Б лиге решавача 
шаховских проблема Србије

У суботу, 16. децембра, одржаће се осмо, последње  коло Кадетске Б лиге 
решавача шаховских проблема Србије. Одржава се паралелно у Београду у 
просторијама шах клуба „Београд“,  на Омладинском стадиону, Мије 
Ковачевића 10 (преко пута Богословије), у Новом Саду у просторијама 
„Новосадског шах клуба“, Пашићева 26, и у ШК „Арадац“  у Арадцу, 
Кукучинова 16. Решавање почиње у 10 часова и 30 минута.

Пријаве учешћа на телефонске бројеве: 060 6395 763 за Нови Сад, 060
377 9710 за Београд и 063 389 780 за Арадац, позивом или СМС поруком, 
најкасније до петка 15. децембра, до 12 сати.

Решаваће се десет двопотеза за 90 минута. Ово коло је посвећено 
познатом и заслужном, прерано преминулом проблемисти Милану 
Велимировићу. 

За укупан пласман сабирају се поени најбоља три резултата, а у случају
деобе места, одлучује већи број поена на четвртом такмичењу.
Непосредно после овог кола из збирне табеле ће се извући резултати за 
дечаке и девојчице, па ће се на основу њих доделити и медаље најбољим 
решавачима, али и такмичару са највише учешћа и поена. Такође, сви 
решавачи са три и више учешћа ће добити књиге из едиције „Мала 
шаховска библиотека“. А најбољи дечак и девојчица и мали магнетни шах. 
Укупни победник је Александар Кутањац, а код девојчица Вера Вујовић
има нешто боље шансе у односу на Марију Јевтић.

Уједно, све честитке Вери Вујовић, нашем најмлађем, дванаестогодишњем 
мајстору ФИДЕ у женској конкуренцији. Признање и њеним родитељима 
за сва одрицања на њеном самосталном путу ка успеху, а без неке значајне 
подршке са стране.

Проблеми, решења и резултати са досадашњих такмичења  доступни су на 
сајту „Вечити шах“ (perpetualcheck) у рубрици Проблеми. 
http://www.perpetualcheck.com/problem/index.php?lan=cp
Тренутно стање је следеће:   
http://www.perpetualcheck.com/problem/20231120d.pdf

Собзиром да су деца преоптерећена такмичењима у шаху, али и са  
школским и другим обавезама, надам се да ће нека ипак успети да ускладе 
активности и појаве се на овом завршном решавачком такмичењу.  А онда 
наставак, односно нови почетак у 2024. години.

http://www.perpetualcheck.com/problem/20231120d.pdf
http://www.perpetualcheck.com/problem/index.php?lan=cp


Жеља ми је да на међународном ИСЦ такмичењу 21. јануара у Ц групи за 
децу до 13 година (рођену 2011. и касније), имамо најмање 15 учесника из 
Србије, и да десеторо деце оствари резултате изнад 70 % (21 поен од 30 
могућих).

Учешће на решавачким такмичењима је бесплатно, без уписнине.

Као што је на почетку речено, такмичење овог пута почиње у 10 часова и 
30 минута и траје 90 минута.

Подсећам и да се ради о решавању двопотеза за које није потребна нека 
теоретска припрема нити вежбање, па нам се осим нових лица могу 
придружити и доказани таленти у активном шаху, сасвим мали и млади, 
али и старији, заузети школским или другим обавезама, какав је случај са 
најмлађим мајсторима ФИДЕ, Марком Милановићем иЛуком Ристићем.

ФМ Слободан Бојковић, координатор такмичења Кадетске Б Лиге

10. 12. 2023.


